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    ١٩٨١لسنة    ١٥٧معادلات حساب أوعية الضرائب طبقا للقانون رقم  

  أولا : ضريبة الأرباح التجارية والصناعية 

  ١٩٩٣وحتى نهاية سنة    ١٩٨٣اعتبارا من السنة المالية 

 شريحة
 إذا كان الوعاء الخاضع :

 مقدار الضريبة 
 وحتى  أكثر من 

    

    

    

    

    

    

    

  ثانيا : ضريبة المهن الحرة ( الغير تجارية ) 

  ١٩٩٣/ ١٢/ ٣١حتى    ١٩٨١/ ١/ ١اعتبارا من  

 شريحة
 إذا كان الوعاء الخاضع:

 مقدار الضريبة 
 وحتى  أكثر من 

    

    

    

    
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 معادلات حساب أوعية الضريبة الموحدة 

 وتعديلاته١٩٩٣لسنة  ١٨٧طبقا للقانون رقم 

 من  
ً
 ١٩٩٧/ ١٢/ ٣١حتى    ١٩٩٤/ ١/ ١اعتبارا

 شريحة 
 إذا كان الوعاء الخاضع: 

 مقدار الضريبة 
 وحتى  أكثر من 

    

    

    

    

    

    

 من  
ً
  ٢٠٠٤/ ١٢/ ٣١حتى    ١٩٩٨/ ١/ ١اعتبارا

 شريحة 
 إذا كان الوعاء الخاضع : 

 مقدار الضريبة 
 وحتى  أكثر من 

    

    

    

    
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  ٢٠٠٤سنة    حتى   ١٩٨١الأعباء العائلية المعفاة من سنة  
 

 الحالة الاجتماعية 

الأعباء العائلية  

 من  
ً
المقررة اعتبارا

حتى  ١٩٨١/ ١/ ١

١٩٩٣/ ١٢/ ٣١    

  ١٥٧بالقانون رقم  

 ١٩٨١لسنة 

الأعباء العائلية  

 من  
ً
المقررة اعتبارا

حتى  ١٩٩٤/ ١/ ١

١٩٩٧/ ١٢/ ٣١    

  ١٨٧بالقانون رقم  

 ١٩٩٣لسنة    

الأعباء العائلية  

 من  
ً
المقررة اعتبارا

حتى  ١٩٩٨/ ١/ ١

٢٠٠٤/ ١٢/ ٣١  

    ١٦٢بالقانون رقم  

 ١٩٩٧نة  لس 

 جنيـــه  جنيـــه  جنيـــه  

 ٢٠٠٠ ١٤٤٠ ٧٢٠ أعزب
 ٢٥٠٠ ١٦٨٠ ٨٤٠ متزوج ولا يعول 

 ٢٥٠٠ ١٦٨٠ ٨٤٠ غير متزوج ويعول 
 ٣٠٠٠ ١٩٢٠ ٩٦٠ متزوج ويعول 
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  معادلات شرائح الضريبة على الدخل 
  ٢٠١٢حتى  ٢٠٠٥اعتباراً من  ٢٠٠٥لسنة  ٩١طبقا للقانون رقم 

  

  :   المنشأة الفردية   -أولا 

 شريحة 
 إذا كان الوعاء الخاضع : 

 مقدار الضريبة 
 وحتى  أكثر من 

    

    

    

      

   

 

  

  

 ٪ ٢٠شركات الأشخاص والشركات الاعتبارية      -ثانيا 

  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

يقرب وعاء الضريبة إلى أقرب عشرة جنيهات أقل  
  
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  معادلات شرائح الضريبة على الدخل 
 

 من    ٢٠٠٥لسنة    ٩١طبقا للقانون رقم  
ً
  ٢٠١٤حتى    ٢٠١٣اعتبارا

 

  : الفرديةالمنشأة  -أولا 

 شريحة
 إذا كان الوعاء الخاضع :

 مقدار الضريبة
 وحتى أكثر من

    

    

    

    

    

  
  

  الضريبة على أرباح الأشخاص الاعتبارية  –ثانيا 
      

  ) من صافى الأرباح السنوية٢٥) يخضع للضريبة بسعر (٤٩مادة رقم (

  

  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
  

  يقرب وعاء الضريبة إلى أقرب عشرة جنيهات أقل 
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 
  

  ٢٠١٤لسنة   ٤٤القانون رقم 
  ٤/٦/٢٠١٤مكرر(ج) بتاريخ ٢٢العدد - والمنشور بالجريدة الرسمية

  لمدة ثلاث سنوات ضريبة إضافية سنوية مؤقتة    ٪ ٥
  )٢٠١٦ -٢٠١٥ -٢٠١٤اعتباراً من السنوات (

  
الحالية   الفترة الضريبية  تفرض ضريبة إضافية سنوية مؤقتة لمدة ثلاث سنوات اعتباراً من 

) على ما يجاوز مليون جنيه من وعاء الضريبة على دخل الأشخاص الطبيعيين أو  ٪ ٥بنسبة ( 
قانون الضريبة على الدخل المشار إليه ويتم ربطها  أرباح الأشخاص الاعتبارية طبقًا لأحكام  

الفقرة   فى  المنصوص عليها  الخاضع للضريبة  للممول  الأحكام. ويجوز  لتلك  وتحصيلها وفقًا 
أو   استخدام حصيلة هذه الضريبة فى تمويل مشروع خدمى  يطلب  المادة أن  هذه  الأولى من 

و  من  قرار  بتحديدها  يصدر  التى  المشروعات  بين  من  الوزير  أكثر  مع  بالتنسيق  المالية  زير 
المختص بالتخطيط فى مجالات التعليم أو الصحة أو الإسكان أو البنية التحتية أو غيرها من  

  المجالات الخدمية الأخرى. 

 
  ٤٤القانون    لأحكامطبقا    الإضافية  الضريبةالتى تسرى عليها    الضريبية  الفترةهى    ما  -:  ٥س

     ؟ ٢٠١٤لسنه  
  ٢٠١٤/ ٦/ ٤الصادر فى    ٢٠١٤لسنه    ٤٤القانون    أحكامبموجب    الضريبةفرضت هذه    -: ٥ج

  الأشخاص يجاوز مليون جنيه من صافى دخل    على ما   ٪ ٥بسعر    الضريبة هذه    أنوجاء فيه  
على    الضريبةسنوات وتسرى هذه    ٣يجاوز مليون جنيه لمده    على ما  والاعتبارية  الطبيعية

  تبين انه   ٢٠٠٥لسنه    ٩١من القانون    ٥  المادةذا وبالرجوع لنص  ه  الحالية  الضريبية   الفترة
التى   المالية السنة هى  بأنها  الضريبية الفترةتعريف  المذكورة  المادةمن  الأولى  ألفقرهورد فى 

تتخذ    مدتها اثنا عشر شهرا   ة ى فترأ  أوديسمبر من كل عام    ٣١يناير وتنتهى فى    أول من    تبدأ
    الضريبةلحساب  أساسا
  السنة وكذلك على    ٢٠١٤  المالية  السنةتسرى اعتبارا من    الضريبة= وعليه فان هذه        

  . ٣٠/٦/٢٠١٥وتنتهى فى   ٢٠١٤/ ٧/ ١من    تبدأالتى   المالية
  
  

القانون   بقانون    ٢٠١٥لسنة    ٩٦بموجب  القرار  الأولى من  الفقرة  استبدال نص  تم 

  بالنص الآتى:  ،  أعلاه المشار إليه ٢٠١٤لسنة   ٤٤رقم 
 

سن  لمدة  مؤقتة  سنوية  إضافية  ضريبة  من    ةتفرض  بنسبة    السنةاعتباراً  الحالية  الضريبية 
) على ما يجاوز مليون جنيه من وعاء الضريبة على دخل الأشخاص الطبيعيين أو أرباح  ٪٥(

ربطها   ويتم  إليه  المشار  الدخل  على  الضريبة  قانون  لأحكام  طبقًا  الاعتبارية  الأشخاص 
  حصيلها وفقاً لتلك الأحكام.  وت
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  معادلات شرائح الضريبة على الدخل 

 من    ٢٠٠٥لسنة    ٩١طبقا للقانون رقم  
ً
  ٢٠١٦حتى    ٢٠١٥اعتبارا

ولى من القرار لأالمعدلة بموجب المادة ا ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٨وفقًا لنص المادة (
 ٢٠١٥أغسطس  ٢٠الصادر فى  ٢٠١٥لسنة  ٩٦بقانون 

 

  : المنشأة الفردية -أولا 

 شريحة
 إذا كان الوعاء الخاضع :

 مقدار الضريبة
 وحتى أكثر من

    

    

    

    

    
 

      الضريبة على أرباح الأشخاص الاعتبارية –ثانيا 

ولى من  لأالمعدلة بموجب المادة ا ٢٠٠٥لسنة  ٩١من القانون  ) ٤٩وفقًا لنص المادة رقم (
 ٢٠١٥أغسطس  ٢٠الصادر فى  ٢٠١٥لسنة  ٩٦القرار بقانون 

  %) من صافى الأرباح السنوية ٢٢٫٥يخضع للضريبة بسعر (

  عشرة جنيهات أقل يقرب وعاء الضريبة إلى أقرب 
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  معادلات شرائح الضريبة على الدخل 

  ٢٠١٧عن سنة    ٢٠٠٥لسنة    ٩١طبقا للقانون رقم  
    ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٨وفقًا لنص المادة (

   ٧٢٠١لسنة  ٨٢قانون الالمعدلة بموجب 

  : المنشأة الفردية -أولا 

 مسلسل 

  ٢٠١٧لسنة  ٨٢القانون 

 من س
ً
  ٢٠١٧ة ناعتبارا

 بدون خصم

  نسبة خصم 

  ٢٠١٧لسنة  ٨٢القانون 

نهاية  

شريحةال 
  يخصم منه  السعر

نهاية  

  الشريحة

نسبة خصم 

  القانون

      

      

      

      

      

      الضريبة على أرباح الأشخاص الاعتبارية –ثانيا 

ولى من  لأالمعدلة بموجب المادة ا ٢٠٠٥لسنة  ٩١من القانون  ) ٤٩وفقًا لنص المادة رقم (
 ٢٠١٥أغسطس  ٢٠الصادر فى  ٢٠١٥لسنة  ٩٦القرار بقانون 

  %) من صافى الأرباح السنوية ٢٢٫٥يخضع للضريبة بسعر (

  عشرة جنيهات أقل يقرب وعاء الضريبة إلى أقرب 
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  معادلات شرائح الضريبة على الدخل 

  ٢٠١٩وسنة    ٢٠١٨عن سنة    ٢٠٠٥لسنة    ٩١طبقا للقانون رقم  
    ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٨وفقًا لنص المادة (

   ٨٢٠١لسنة  ٧٩قانون الالمعدلة بموجب 

  : المنشأة الفردية -أولا 

 مسلسل 

  ٢٠١٨لسنة  ٩٧القانون 

  ٢٠١٩وسنة  ٢٠١٨ة نمن س  لكل

 بدون خصم

  نسبة خصم 

  ٢٠١٨لسنة  ٩٧القانون 

نهاية  

شريحةال 
  يخصم منه  السعر

نهاية  

  الشريحة

نسبة خصم 

  القانون

      

      

      

      

      

      الضريبة على أرباح الأشخاص الاعتبارية –ثانيا 

ولى من  لأالمعدلة بموجب المادة ا ٢٠٠٥لسنة  ٩١من القانون  ) ٤٩وفقًا لنص المادة رقم (
 ٢٠١٥أغسطس  ٢٠الصادر فى  ٢٠١٥لسنة  ٩٦القرار بقانون 

  %) من صافى الأرباح السنوية ٢٢٫٥يخضع للضريبة بسعر (

  أقرب عشرة جنيهات أقل يقرب وعاء الضريبة إلى 
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  معدلات الشرائح الضريبية 

ا للقانون رقم   للمنشآت الفردية
ً
  ٢٠٢٠  لسنة  ٢٦وفق

  الشريحة
  إذا كان الوعاء الخاضع 

  المعادلة

مقدار الضريبة 

على نهاية 

  حتى   أكبر من   الشريحة

  صفر  معفــــــــــاة  ١٥٠٠٠  ٠  الأولى 

  جنيه٣٧٥  جنيه٣٧٥  -  ح٪٢٫٥  ٣٠٠٠٠  ١٥٠٠٠  الثانية

  جنيه١٨٧٥  جنيه٢٦٢٥  -  ح٪١٠  ٤٥٠٠٠  ٣٠٠٠٠  الثالثة

  جنيه٤١٢٥  جنيه٤٨٧٥  -  ح٪١٥  ٦٠٠٠٠  ٤٥٠٠٠  الرابعة 

  جنيه٣٢١٢٥  جنيه٧٨٧٥  -  ح٪٢٠  ٢٠٠٠٠٠  ٦٠٠٠٠  الخامسة

  جنيه٧٧١٢٥  جنيه١٢٨٧٥  -  ح٪٢٢٫٥  ٤٠٠٠٠٠  ٢٠٠٠٠٠  السادسة 

  جنيه١٢٧١٢٥  جنيه٢٢٨٧٥  -  ح٪٢٥  ٦٠٠٠٠٠  ٤٠٠٠٠٠  السابعة أ 

  جنيه١٥٢٥٠٠  جنيه٢٢٥٠٠  -  ح٪٢٥  ٧٠٠٠٠٠  ٦٠٠٠٠٠  السابعة ب 

  جنيه١٧٩٧٥٠  جنيه٢٠٢٥٠  -  ح٪٢٥  ٨٠٠٠٠٠  ٧٠٠٠٠٠  السابعة ج 

  جنيه٢٠٧٠٠٠  جنيه١٨٠٠٠  -  ح٪٢٥  ٩٠٠٠٠٠  ٨٠٠٠٠٠  السابعة د 

  جنيه٢٣٥٠٠٠  جنيه١٥٠٠٠  -  ح٪٢٥  ١٠٠٠٠٠٠  ٩٠٠٠٠٠  السابعة ه 

    جنيه١٠٠٠٠  -  ح٪٢٥  فأكثر  ١٠٠٠٠٠٠  السابعة و 
 
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  بالأمثلة   معدلات الشرائح الضريبية

ا للقانون رقم   للمنشآت الفردية
ً
  ٢٠٢٠  لسنة  ٢٦وفق

)١ (  

  الشريحة
  إذا كان الوعاء الخاضع 

  المعادلة   ٦٠٠٠٠٠حتى 
مقدار الضريبة 

على نهاية  
  الشريحة

  حتى  أكبر من
  صفر  معفــــــــــاة   ١٥٠٠٠  ٠  الأولى
  جنيه٣٧٥  جنيه٣٧٥  -  ح٪٢٫٥  ٣٠٠٠٠  ١٥٠٠٠  الثانية 
  جنيه١٨٧٥  جنيه٢٦٢٥  -  ح٪١٠  ٤٥٠٠٠  ٣٠٠٠٠  الثالثة 
  جنيه٤١٢٥  جنيه٤٨٧٥  -  ح٪١٥  ٦٠٠٠٠  ٤٥٠٠٠  الرابعة
  جنيه٣٢١٢٥  جنيه٧٨٧٥  -  ح٪٢٠  ٢٠٠٠٠٠  ٦٠٠٠٠  الخامسة 
  جنيه٧٧١٢٥  جنيه١٢٨٧٥  -  ح٪٢٢٫٥  ٤٠٠٠٠٠  ٢٠٠٠٠٠  السادسة 

  جنيه ١٢٧١٢٥  جنيه ٢٢٨٧٥  -   ح ٪ ٢٥  ٦٠٠٠٠٠  ٤٠٠٠٠٠  السابعة أ 

  مثال : 
  جنيه٦٠٠٠٠٠ممول صافى دخله 

جنيه =   ٢٢٨٧٥ـ٪٢٥ xجنيه ٦٠٠٠٠٠أولا : حساب الضريبة بالمعادلات = 
  جنيه ١٢٧١٢٥

  ثانيا على مراحل الشرائح: 
  الضريبة بالجنيه   النسبة   المبلغ بالجنيه 

  ٠٠٠٠٠  معفاة   الأولى  ١٥٠٠٠
  ٣٧٥  ٪٢٫٥  الثانية  ١٥٠٠٠
  ١٥٠٠  ٪١٠  الثالثة  ١٥٠٠٠
  ٢٢٥٠  ٪١٥  الرابعة ١٥٠٠٠

  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  التاليه  ١٤٠٠٠٠
  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  التالية  ٢٠٠٠٠٠
  ٥٠٠٠٠  ٪٢٥  التالية  ٢٠٠٠٠٠

  جنيه   ١٢٧١٢٥  الاجمالى   جنيه   ٦٠٠٠٠٠
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  الشريحة
  إذا كان الوعاء الخاضع 

٧٠٠٠٠٠-٦٠٠٠٠٠  
مبلغ  

الضريبة على  
  المدى

الضريبة على  
نهاية  
  الشريحة

الضريبة على  
نهايات شرائح  
الحرمان من  

  المعدل  المدى  الدعم
            الأولى
  ٣٠٠٠٠  ٧٥٠  ٧٥٠  ٪٢٫٥  ٣٠٠٠٠  الثانية 
  ٤٥٠٠٠  ٢٢٥٠  ١٥٠٠  ٪١٠  ١٥٠٠٠  الثالثة 
  ٦٠٠٠٠  ٤٥٠٠  ٢٢٥٠  ٪١٥  ١٥٠٠٠  الرابعة
  ٢٠٠٠٠٠  ٣٢٥٠٠  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  ١٤٠٠٠٠  الخامسة 
  ٤٠٠٠٠٠  ٧٧٥٠٠  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  ٢٠٠٠٠٠  السادسة 
  ٦٠٠٠٠٠  ١٢٧٥٠٠  ٥٠٠٠٠  ٪٢٥  ٢٠٠٠٠٠  السابعة أ 

  ٧٠٠٠٠٠  ١٥٢٥٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪ ٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ب 
  

  : مثال 

  جنيه٧٠٠٠٠٠ممول صافى دخله 
جنيه =   ٢٢٥٠٠ـ٪٢٥ xجنيه ٧٠٠٠٠٠حساب الضريبة بالمعادلات =  أولا :

  جنيه ١٥٢٥٠٠
  ثانيا على مراحل الشرائح: 

  الضريبة بالجنيه   النسبة   المبلغ بالجنيه 
  ٧٥٠  ٪٢٫٥  الأولى  ٣٠٠٠٠
  ١٥٠٠  ٪١٠  الثانية  ١٥٠٠٠
  ٢٢٥٠  ٪١٥  الثالثة  ١٥٠٠٠

  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  التالية  ١٤٠٠٠٠
  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  التالية  ٢٠٠٠٠٠
  ٧٥٠٠٠  ٪٢٥  التالية  ٣٠٠٠٠٠

  جنيه   ١٥٢٥٠٠  الاجمالى   جنيه   ٧٠٠٠٠٠
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  الشريحة
  إذا كان الوعاء الخاضع 

ضريبة   ٨٠٠٠٠٠-٧٠٠٠٠٠
  الشريحة

الضريبة  
على نهاية  

  الشريحة

الوعاء  
الخاضع  
  المعدل  المدى  للضريبة 

            الأولى
            الثانية 
  ٤٥٠٠٠  ٤٥٠٠  ٤٥٠٠  ٪١٠  ٤٥٠٠٠  الثالثة 
  ٦٠٠٠٠  ٦٧٥٠  ٢٢٥٠  ٪١٥  ١٥٠٠٠  الرابعة
  ٢٠٠٠٠٠  ٣٤٧٥٠  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  ١٤٠٠٠٠  الخامسة 
  ٤٠٠٠٠٠  ٧٩٧٥٠  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  ٢٠٠٠٠٠  السادسة 
  ٦٠٠٠٠٠  ١٢٩٧٥٠  ٥٠٠٠٠  ٪٢٥  ٢٠٠٠٠٠  السابعة أ 
  ٧٠٠٠٠٠  ١٥٤٧٥٠  ٢٥٠٠٠  ٪٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ب 

  ٨٠٠٠٠٠  ١٧٩٧٥٠  ٢٥٠٠٠  ٪ ٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ج 
  

  مثال : 
  جنيه ٨٠٠٠٠٠ممول صافى دخله 

جنيه =   ٢٠٢٥٠ـ٪٢٥ xجنيه ٨٠٠٠٠٠أولا : حساب الضريبة بالمعادلات = 
  جنيه ١٧٩٧٥٠

  ثانيا على مراحل الشرائح: 
  الضريبة بالجنيه   النسبة   المبلغ بالجنيه 

  ١٥٠٠  ٪١٠  الأولى  ٤٥٠٠٠
  ٢٢٥٠  ٪١٥  الثالثة  ١٥٠٠٠

  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  التالية  ١٤٠٠٠٠
  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  التالية  ٢٠٠٠٠٠
  ١٠٠٠٠٠  ٪٢٥  التالية  ٤٠٠٠٠٠

  جنيه   ١٧٩٧٥٠  الاجمالى   جنيه   ٨٠٠٠٠٠
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  الشريحة

  
  إذا كان الوعاء الخاضع 

٩٠٠٠٠٠-٨٠٠٠٠٠  
ضريبة 
  الشريحة

الضريبة  
على نهاية  

  الشريحة

الوعاء  
الخاضع  
  للضريبة 

  المعدل  المدى
            الأولى
            الثانية 
            الثالثة 
  ٦٠٠٠٠  ٩٠٠٠  ٩٠٠٠  ٪١٥  ٦٠٠٠٠  الرابعة
  ٢٠٠٠٠٠  ٣٧٠٠٠  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  ١٤٠٠٠٠  الخامسة 
  ٤٠٠٠٠٠  ٨٢٠٠٠  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  ٢٠٠٠٠٠  السادسة 
  ٦٠٠٠٠٠  ١٣٢٠٠٠  ٥٠٠٠٠  ٪٢٥  ٢٠٠٠٠٠  السابعة أ 
  ٧٠٠٠٠٠  ١٥٧٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ب 
  ٨٠٠٠٠٠  ١٨٢٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ج 

  ٩٠٠٠٠٠  ٢٠٧٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪ ٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة د 
  

  مثال : 
  جنيه ٩٠٠٠٠٠ممول صافى دخله 

جنيه =   ١٨٠٠٠ـ٪٢٥ xجنيه ٩٠٠٠٠٠أولا : حساب الضريبة بالمعادلات = 
  جنيه ٢٠٧٠٠٠

  ثانيا على مراحل الشرائح: 
  الضريبة بالجنيه   النسبة   المبلغ بالجنيه 

  ٩٠٠٠  ٪١٥  الأولى  ٦٠٠٠٠
  ٢٨٠٠٠  ٪٢٠  التالية  ١٤٠٠٠٠
  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  التالية  ٢٠٠٠٠٠
  ١٢٥٠٠٠  ٪٢٥  التالية  ٥٠٠٠٠٠

  جنيه   ٢٠٧٠٠٠  الاجمالى   جنيه   ٩٠٠٠٠٠
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  الشريحة

  
  إذا كان الوعاء الخاضع 

١٠٠٠٠٠٠-٩٠٠٠٠٠  
ضريبة 
  الشريحة

الضريبة  
على نهاية  

  الشريحة

الوعاء  
الخاضع  
  للضريبة 

  المعدل  المدى
            الأولى
            الثانية 
            الثالثة 
            الرابعة
  ٢٠٠٠٠٠  ٤٠٠٠٠  ٤٠٠٠٠  ٪٢٠  ٢٠٠٠٠٠  الخامسة 
  ٤٠٠٠٠٠  ٨٥٠٠٠  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  ٢٠٠٠٠٠  السادسة 
  ٦٠٠٠٠٠  ١٣٥٠٠٠  ٥٠٠٠٠  ٪٢٥  ٢٠٠٠٠٠  السابعة أ 
  ٧٠٠٠٠٠  ١٦٠٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ب 
  ٨٠٠٠٠٠  ١٨٥٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ج 
  ٩٠٠٠٠٠  ٢١٠٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة د 

  ١٠٠٠٠٠٠  ٢٣٥٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٪ ٢٥  ١٠٠٠٠٠  السابعة ه ـ

  مثال : 
  جنيه ١٠٠٠٠٠٠ممول صافى دخله 

  أولا : 
جنيه =  ١٥٠٠٠ـ٪٢٥ xجنيه ١٠٠٠٠٠٠حساب الضريبة بالمعادلات = 

  جنيه٢٣٥٠٠٠
  على مراحل الشرائح:  ثانيا :

  الضريبة بالجنيه   النسبة   المبلغ بالجنيه 
  ٤٠٠٠٠  ٪٢٠  الأولى  ٢٠٠٠٠٠
  ٤٥٠٠٠  ٪٢٢٫٥  التالية  ٢٠٠٠٠٠
  ١٥٠٠٠٠  ٪٢٥  التالية  ٦٠٠٠٠٠

  جنيه   ٢٣٥٠٠٠  الاجمالى   جنيه   ١٠٠٠٠٠٠
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  الشريحة

  
  إذا كان الوعاء الخاضع 
  أكثر من مليون جنيه 

ضريبة 
  الشريحة

الضريبة  
على نهاية  

  الشريحة

الوعاء الخاضع  
  للضريبة 

  المعدل  المدى
            الأولى
            الثانية 
            الثالثة 
            الرابعة
            الخامسة 
  ٤٠٠٠٠٠  ٩٠٠٠٠  ٩٠٠٠٠  ٪٢٢٫٥  ٤٠٠٠٠٠  السادسة 
  ٤٠٠٠٠٠ما زاد عن       ٪٢٥  ٤٠٠٠٠٠ما زاد عن   السابعة و 

  

  : مثال 

  جنيه ١١٠٠٠٠٠دخله  ممول صافى
  أولا : 

جنيه =  ١٠٠٠٠ـ٪٢٥ xجنيه ١١٠٠٠٠٠حساب الضريبة بالمعادلات = 
  جنيه٢٦٥٠٠٠

  ثانيا : على مراحل الشرائح: 
  الضريبة بالجنيه   النسبة   المبلغ بالجنيه 

  ٩٠٠٠٠  ٪٢٢٫٥  الأولى  ٤٠٠٠٠٠
  ١٧٥٠٠٠  ٪٢٥  التالية  ٧٠٠٠٠٠

  جنيه   ٢٦٥٠٠٠  الاجمالى   جنيه   ١١٠٠٠٠٠
 

   
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 

   جنيه   ألف   ٦٠٠  حتى   الدخل   -١
ً
  سنويا

 
 
 
 
  
  
 
 

  جنيه   ألف   ٧٠٠  – ألف   ٦٠٠  بين   الدخل   -٢
 
 
 
 
 
 

   جنيه   ألف   ٨٠٠-٧٠٠  بين   الدخل   -٣
ً
  سنويا

 
 
 
 
 
 
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   جنيه   ألف   ٩٠٠-  ٨٠٠  بين   الدخل   -٤
ً
  سنويا

 
 
 
 
 

  جنيه   مليون   ١-جنيه  ألف   ٩٠٠  بين   الدخل   -٥
 
 
 

  جنيه   مليون   ١  عن   يزيد   الذي   الدخل   -٦
 
 
 

  : القانون   من   ١  بند   ١٣  المادة   بحسب   و 
 

 

  مبلغ   بأداء   إضافي   مبلغ   بأداء ،  مكرر   ٨٧  للمادة   وفقا   الممول،   يلتزم   و 

  :   للضريبة   إضافي 

 

 
 

 
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  قبل   والمصلحة   الممول   بين   الاتفاق   حال   النصف   إلى   النسب   هذه   تخفض   و 

  . الطعن   للجان   اللجوء   أو   الإحالة 
 

  

  : القانون   من   الثانية   المادة   وبحسب 



 

  


